
JUDIT POLGÁR,  
NAJMOČNEJŠA SVETOVNA ŠAHISTKA

V LJUBLJANO PRIHAJA  

11. marca 2024 bo slovensko prestolnico obiskala najboljša  
šahistka v zgodovini, velemojstrica Judit Polgár.

Judit Polgár, ki ni le najmočnejša šahistka, ampak tudi najmlajša šahovska vele-
mojstrica v zgodovini, bo Ljubljano obiskala na pobudo Šahovske zveze Slovenije,  
Lizstovega inštituta – Madžarskega kulturnega centra Ljubljana in založbe Vida, 
pri kateri je izšel prevod njene knjige Kako postaneš šampion. O svoji karieri, pre-
našanju znanja med generacijami, preseganju stereotipov, enakosti spolov in izo-
braževanju bo spregovorila na tiskovni konferenci v ponedeljek, 11. marca 2024,  
ob 12. uri v prostorih Lisztovega inštituta na Barvarski stezi 8 v Ljubljani.

Ena izmed najpomembnejših zmag šahovske šampionke, ki je večino svoje kariere 
igrala z moškimi nasprotniki, je zagotovo ta, da je s svojo edinstveno igro premago-
vala meje med spoloma. Postala je simbol ženskega opolnomočenja in preseganja 
spolnih stereotipov, svoje delovanje pa je nadgradila z neprofitnim podjetjem Judit 
Polgar Chess Fundation, ki spodbuja izobraževanje, vseživljenjsko učenje ter razvoj 
ustvarjalnosti, talentov in spretnosti. 

Med najboljšimi šahistkami že od 12. leta

Judit Polgár v šahovskem svetu velja za edinstven fenomen. Leta 1991 je pri 15 
letih osvojila naslov mednarodne velemojstrice, s čimer je izboljšala rekord legen-
darnega Bobbyja Fischerja in postala najmlajša velemojstrica vseh časov. Do leta 
2004 je Polgár napredovala na 8. mesto absolutne svetovne lestvice. Polgár je na 
mednarodnih tekmovanjih premagala enajst od skupno dvajsetih svetovnih prva-
kov v šahovski zgodovini, npr. Borisa Spaskega, Anatolija Karpova, Garija Kasparo-
va, Viswanathana Ananda in Magnusa Carlsena. Po šahovski olimpijadi v Tromsøju 
leta 2014 je šahovsko uro postavila na stran, tako v dobesednem kot v prenesenem 
pomenu. Zdaj se posveča družini, mednarodni promociji športa, pisanju knjig in 
Fundaciji Judit Polgár.

»Trdno verjamem v enakost spolov.«

Polgár verjame, da je njena zgodba lahko navdih za dekleta po vsem svetu kot pri-
mer vztrajnosti, doseganja in presaganja ciljev. Ko so jo Združeni narodi leta 2016 
povabili, naj kot prva Evropejka postane članica »Ekipe UN WOMEN Planet 50-50« 
in zastopa ženske v mednarodnem družbenem življenju, je z veseljem sprejela po-
vabilo. Leta 2018 je postala častna podpredsednica Mednarodne šahovske zveze in 
delala kot strokovna komentatorka na velikih mednarodnih turnirjih ter svetovnih 
prvenstvih.

Judit Polgár bo pred tiskovno konferenco na voljo  
za vnaprej dogovorjene intervjuje. 

Zanje nas lahko kontakirate na edit@zalozbavida.si  
in na info@lisztovinstitut.si 

ali po telefonu: + 386 593 37900.

Lisztov inštitut, Madžarski kulturni center v Ljubljani, Barvarska steza 8, Ljubljana
Založba Vida, Igriška ulica 3, Ljubljana

Šahovska zveza Slovenije, Bravničarjeva 13, Ljubljana

Kako postaneš


